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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА № 11» 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ є закладом загальної середньої освіти для дітей з 

особливими освітніми потребами, які зумовлені психоневрологічними 

захворюваннями та розладами поведінки, що потребують тривалого лікування, який 

забезпечує здобуття  початкової, базової середньої освіти та відновлення і зміцнення 

здоров’я учнів (вихованців), а також надання їм медичної допомоги. Організація 

освітнього процесу в спеціальній школі для дітей з психоневрологічними 

захворюваннями та розладами поведінки, але зі збереженим інтелектом здійснюється 

з урахуванням принципів диференційованого та індивідуального підходу на основі 

педагогічного, психологічного та клінічного вивчення поведінки і стану здоров’я 

учня (вихованця).  

Форми здобуття освіти в спеціальній школі спрямовані на психологічну 

корекцію особистості. 

Освітня програма КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА 

СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА № 11» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ базової середньої 

ланки освіти для 5-9-х класів розроблена відповідно до: 

Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну загальну середню 

освіту»;  

на основі Державного стандарту базової середньої освіти (далі – Державний 

стандарт), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 вересня  

2020 р. № 898; 

Постанови Кабінету Міністрів України від 23 липня 2024 року №841 «Про 

початок навчального року під час воєнного стану в Україні»; 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 05 липня 2024 року №632-р 

«Про затвердження плану заходів з реалізації Національної стратегії розбудови 

безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі на 2024 рік»; 

Типової освітньої програми затвердженої наказом МОН України від 19 лютого 

2021 року №235 «Про затвердження типової освітньої програми для 5-9 класів ЗЗСО» 

(в редакції наказу МОН від 09 серпня 2024 року №1120 «Про внесення змін до типової 

освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти») (для 5-8 

класів); 

наказу МОН України від 07 серпня 2024 року №1112 «Про затвердження 

Порядку та умов здобуття загальної середньої освіти в комунальних закладах  

загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні»; 

наказу МОН України від 02 серпня 2024 року №1093 «Рекомендації щодо 

оцінювання результатів навчання здобувачів освіти відповідно до Державного 

стандарту базової середньої освіти»; 

наказу МОЗ України від 25 вересня 2020 року №2205 «Про затвердження 

Санітарного регламенту для ЗЗСО», зі змінами (наказ МОЗ України від 01 серпня 

2022 року №1371 та від 25 серпня 2022 року №1529); 

Статуту спеціальної школи № 11;  

Навчальної програми «Фізична культура» для спеціальних медичних груп 

загальноосвітніх навчальних закладів 5-9 класи (Лист МОН від 16.08.2007 № 1/11-

6410, авт. Майєр В.І., Дерев’янко В.В.). 

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-deyaki-pitannya-derzhavnih-standartiv-povnoyi-zagalnoyi-serednoyi-osviti-i300920-898
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Мета і завдання освітньої програми ґрунтуються на визначеній Законом 

України «Про освіту» меті повної загальної середньої освіти, що передбачає 

всебічний розвиток, виховання і соціалізацію особистості, яка здатна до життя в 

суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до 

самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого 

вибору та самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та громадянської 

активності. Досягнення цієї  мети забезпечується через формування таких ключових 

компетентностей, необхідних кожній людині для успішної життєдіяльності: 

1) вільне володіння державною мовою, що передбачає уміння усно і письмово 

висловлювати свої думки, почуття, чітко та аргументовано пояснювати факти, а 

також любов до читання, відчуття краси слова, усвідомлення ролі мови для 

ефективного спілкування та культурного самовираження, готовність вживати 

українську мову як рідну в різних життєвих ситуаціях; 

2) здатність спілкуватися рідною (у разі відмінності від державної) та 

іноземними мовами, що передбачає активне використання рідної мови в різних 

комунікативних ситуаціях, зокрема в побуті, освітньому процесі, культурному житті 

громади, можливість розуміти прості висловлювання іноземною мовою, спілкуватися 

нею у відповідних ситуаціях, оволодіння навичками міжкультурного спілкування; 

3) математична компетентність, що передбачає виявлення простих 

математичних залежностей в навколишньому світі, моделювання процесів та 

ситуацій із застосуванням математичних відношень та вимірювань, усвідомлення 

ролі математичних знань та вмінь в особистому і суспільному житті людини; 

4) компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій, що 

передбачають формування допитливості, прагнення шукати і пропонувати нові ідеї, 

самостійно чи в групі спостерігати та досліджувати, формулювати припущення і 

робити висновки на основі проведених дослідів, пізнавати себе і навколишній світ 

шляхом спостереження та дослі дження; 

5) інноваційність, що передбачає відкритість до нових ідей, ініціювання змін у 

близькому середовищі (клас, школа, громада тощо), формування знань, умінь, 

ставлень, що є основою компетентнісного підходу, забезпечують подальшу здатність 

успішно навчатися, провадити професійну діяльність, відчувати себе частиною 

спільноти і брати участь у справах громади; 

6) екологічна компетентність, що передбачає усвідомлення основи 

екологічного природокористування, дотримання правил природоохоронної 

поведінки, ощадного використання природних ресурсів, розуміючи важливість 

збереження природи для сталого розвитку суспільства; 

7) інформаційно-комунікаційна компетентність, що передбачає  опанування 

основою цифрової грамотності для розвитку і спілкування, здатність безпечного та 

етичного використання засобів інформаційно-комунікаційної компетентності у 

навчанні та інших життєвих ситуаціях; 

8) навчання впродовж життя, що передбачає опанування уміннями і 

навичками, необхідними для подальшого навчання, організацію власного 

навчального середовища, отримання нової інформації з метою застосування її для 

оцінювання навчальних потреб, визначення власних навчальних цілей та способів їх 

досягнення, навчання працювати самостійно і в групі; 
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9) громадянські та соціальні компетентності, пов’язані з ідеями демократії, 

справедливості, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу життя, 

усвідомленням рівних прав і можливостей, що передбачають співпрацю з іншими 

особами для досягнення спільної мети, активність в житті класу і школи, повагу до 

прав інших осіб, уміння діяти в конфліктних ситуаціях, пов’язаних з різними 

проявами дискримінації, цінувати культурне розмаїття різних народів та 

ідентифікацію себе як громадянина України, дбайливе ставлення до власного 

здоров’я і збереження здоров’я інших людей, дотримання здорового способу життя; 

10) культурна компетентність, що передбачає залучення до різних видів 

мистецької творчості (образотворче, музичне та інші види мистецтв) шляхом 

розкриття і розвитку природних здібностей, творчого вираження особистості; 

11) підприємливість та фінансова грамотність, що передбачають  

ініціативність, готовність брати відповідальність за власні рішення, вміння 

організовувати свою діяльність для досягнення цілей, усвідомлення етичних 

цінностей ефективної співпраці, готовність до втілення в життя ініційованих ідей, 

прийняття власних рішень. 

Спільними для всіх ключових компетентностей є такі вміння: читання з 

розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та 

системне мислення, творчість, ініціативність, здатність логічно обґрунтовувати 

позицію, вміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати 

рішення, розв'язувати проблеми, співпрацювати з іншими особами. 

Враховуючи інтегрований характер компетентності, у процесі реалізації 

Освітньої програми рекомендується використовувати внутрішньопредметні і 

міжпредметні зв’язки, які сприяють цілісності результатів освіти та переносу умінь у 

нові ситуації. Такі ключові компетентності, як уміння вчитися, ініціативність і 

підприємливість, екологічна грамотність і здоровий спосіб життя, соціальна та 

громадянська компетентності можуть формуватися відразу засобами усіх предметів. 

Виокремлення в навчальних програмах таких наскрізних ліній ключових 

компетентностей як «Екологічна безпека й сталий розвиток», «Громадянська 

відповідальність», «Здоров’я і безпека», «Підприємливість і фінансова грамотність» 

спрямоване на формування в учнів здатності застосовувати знання й уміння у 

реальних життєвих ситуаціях. Наскрізні лінії є засобом інтеграції ключових і 

загальнопредметних компетентностей, окремих предметів та предметних циклів. 

Наскрізні лінії є соціально значимими надпредметними темами, які допомагають 

формуванню в учнів уявлень про суспільство в цілому, розвивають здатність 

застосовувати отримані знання у різних ситуаціях. 

Навчання за наскрізними лініями реалізується насамперед через: 

- організацію навчального середовища - зміст та цілі наскрізних тем 

враховуються при формуванні духовного, соціального і фізичного середовища 

навчання; 

- окремі предмети - виходячи із наскрізних тем при вивченні предмета 

проводяться відповідні трактовки, приклади і методи навчання, реалізуються 

надпредметні, міжкласові та загальношкільні проекти. Роль окремих предметів при 

навчанні за наскрізними темами різна і залежить від цілей і змісту окремого предмета 
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та від того, наскільки тісно той чи інший предметний цикл пов’язаний із конкретною 

наскрізною темою; 

- роботу в проектах;  

- позакласну навчальну роботу і роботу гуртків. 
Наскрізна 
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Коротка характеристика 

Е
к
о
л
о
гі

ч
н

а 
б

ез
п

ек
а 

й
 

ст
ал

и
й

 р
о
зв

и
то

к
 

Формування в учнів соціальної активності, відповідальності та екологічної 

свідомості, готовності брати участь у вирішенні питань збереження довкілля і 

розвитку суспільства, усвідомлення важливості сталого розвитку для майбутніх 

поколінь. 

Проблематика наскрізної лінії реалізується через завдання з реальними 

даними про використання природних ресурсів, їх збереження та примноження. 

Аналіз цих даних сприяє розвитку бережливого ставлення до навколишнього 

середовища, екології, формуванню критичного мислення, вміння вирішувати 

проблеми, критично оцінювати перспективи розвитку навколишнього середовища 

і людини. Можливі уроки на відкритому повітрі.  
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Сприятиме формуванню відповідального члена громади і суспільства, що 

розуміє принципи і механізми функціонування суспільства. Ця наскрізна лінія 

освоюється в основному через колективну діяльність (дослідницькі роботи, 

роботи в групі, проекти тощо), яка поєднує окремі предмети між собою і розвиває 

в учнів готовність до співпраці, толерантність щодо різноманітних способів 

діяльності і думок.  

Вивчення окремого предмета має викликати в учнів якомога більше 

позитивних емоцій, а її зміст — бути націленим на виховання порядності, 

старанності, систематичності, послідовності, посидючості і чесності. Приклад 

вчителя покликаний зіграти важливу роль у формуванні толерантного ставлення 

до товаришів, незалежно від рівня навчальних досягнень. 
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Завданням наскрізної лінії є становлення учня як емоційно стійкого члена 

суспільства, здатного вести здоровий спосіб життя і формувати навколо себе 

безпечне життєве середовище.  

Реалізується через завдання з реальними даними про безпеку і охорону 

здоров’я (текстові завдання, пов’язані з середовищем дорожнього руху, рухом 

пішоходів і транспортних засобів). Варто звернути увагу на проблеми, пов’язані 

із ризиками для життя і здоров’я. Вирішення проблем, пошук оптимальних 

методів вирішення і розв’язування задач тощо, здатні викликати в учнів чимало 

радісних емоцій. 

Сучасний світ складний. Дитині недостатньо дати лише знання. Ще необхідно 

навчитися користуватися ними. Знання та вміння, взаємопов’язані з ціннісними 

установками учня, формують його життєві компетентності, необхідні для успішної 

самореалізації у житті, навчанні та праці. Кожну з них діти набуватимуть послідовно, 

поступово під час вивчення різних предметів на всіх етапах освіти. Спільними для 

всіх компетентностей є такі вміння: 

- уміння читати і розуміти прочитане; 

- уміння висловлювати думку усно і письмово; 

- критичне мислення; 

- здатність логічно обґрунтовувати позицію; 

- ініціативність; 

- творчість; 

- уміння вирішувати проблеми, оцінювати ризики та приймати рішення; 
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- уміння конструктивно керувати емоціями, застосовувати емоційний 

інтелект; 

- здатність до співпраці в команді. 

Основою такої моделі є Концепція Нової української школи. 

Освітня програма визначає:  

- загальний обсяг навчального навантаження, тривалість і взаємозв’язки окремих 

предметів, зокрема їх інтеграції, а також логічної послідовності їх вивчення. 

- очікувані результати навчання здобувачів освіти подані в рамках навчальних 

програм, які мають гриф «Затверджено Міністерством освіти і науки України» і 

розміщені на офіційному веб-сайті МОН України;  

- форми організації освітнього процесу та інструменти системи внутрішнього 

забезпечення якості освіти; 

- вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за цією Освітньою програмою. 

Освітня програма включає: 

- навчальні плани для кожного рівня (циклу) здобуття базової загальної середньої 

освіти; 

- перелік навчальних (модельних навчальних) програм; 

- рекомендовані форми організації освітнього процесу; 

- опис інструментарію оцінювання. 

Під час розроблення освітньої програми враховано гарантовані державою права 

щодо академічної, організаційної і кадрової автономії закладу, а також права 

педагогічних працівників на академічну свободу. 

 

2. ВИМОГИ ДО ОСІБ, ЯКІ МОЖУТЬ РОЗПОЧИНАТИ 

НАВЧАННЯ ЗА ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ 

Навчання за освітньою програмою базової середньої освіти можуть 

розпочинати учні, які на момент зарахування (переведення) до закладу досягли 

результатів навчання, визначених у Державному стандарті початкової освіти, що 

підтверджено відповідним документом (свідоцтвом досягнень, свідоцтвом про 

здобуття початкової освіти). 

Визнання результатів навчання здобувачів освіти, які в умовах воєнного стану 

вимушено виїхали за межі України та повернулися в Україну, здійснюється із 

урахуванням рекомендацій Міністерства освіти і науки України (наказ МОН від 

02.08.2024 № 1093). Визнання результатів навчання здобувачів освіти із числа 

внутрішньо переміщених осіб може бути здійснено на основі довідки або іншого 

документа, виданого закладом освіти, у якому дитина здобувала освіту за місцем 

тимчасового перебування. 

У разі відсутності результатів річного оцінювання з будь-яких предметів та/або 

державної підсумкової атестації за рівень початкової освіти учні повинні пройти 

відповідне оцінювання упродовж першого семестру навчального року.  

Для проведення оцінювання наказом керівника закладу освіти створюється 

комісія, затверджується її склад (голова та члени комісії), а також графік проведення 

оцінювання та перелік завдань з навчальних предметів. Протокол оцінювання рівня 

навчальних досягнень складається за формою згідно з додатком 2 до Положення про 

індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти, затвердженого наказом 
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Міністерства освіти і науки України 12 січня 2016 року № 8 (у редакції наказу 

Міністерства освіти і науки України від 10 липня 2019 року № 955), зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 03 лютого 2016 р. за № 184/28314. 

Визнання результатів навчання здобувачів освіти, які в умовах воєнного стану 

вимушено виїхали за межі України та повернулися в Україну, здійснюється в порядку, 

визначеному педагогічною радою закладу освіти, із урахуванням рекомендацій 

Міністерства освіти і науки України (наказ МОН від 02.08.2024 № 1093). Визнання 

результатів навчання здобувачів освіти із числа внутрішньо переміщених осіб може 

бути здійснено на основі довідки або іншого документа, виданого закладом освіти, у 

якому дитина здобувала освіту за місцем тимчасового перебування. 

Особи з особливими освітніми потребами можуть розпочинати здобуття 

базової середньої освіти за інших умов. 

 

3. ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОГО НАВАНТАЖЕННЯ ЙОГО 

РОЗПОДІЛ МІЖ ОСВІТНІМИ ГАЛУЗЯМИ. 

Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 5-6 класів (адаптаційний 

цикл базової середньої освіти) та 7-8-х класів (цикл базового предметного навчання 

базової середньої освіти ) закладу сформовано для  навчання українською мовою. 

Загальний обсяг навчального навантаження на адаптаційному циклі базової 

середньої освіти (5-6 класах) складає: для 5 класу – 1085 годин/навчальний рік, для  

6 класу – 1190 годин/навчальний рік. 

Загальний обсяг навчального навантаження у циклі базового предметного 

навчання базової середньої освіти (7 клас) складає 1225 годин/навчальний рік, 8 клас 

- 1260 годин/навчальний рік, 9 клас - 1260 годин/навчальний рік. 

Назва  

освітн

ьої 

галузі 

Кількість годин на тиждень 

Навчальне 

навантажен

-ня 

5 клас 6 клас 7 клас 8 клас 

мін мак

с 

 мін мак

с 

 мін мак

с 

 мін мак

с 

 

Мовно-

літературна 

на тиждень 10 13  10 13  9 12  8 12  

на рік 350 455  350 455  315 420  280 420  

Математична 

на тиждень 4 6  4 6  4 6  4 7  

на рік 140 210  140 210  140 210  140 245  

Природнича 

на тиждень 1,5 3  2 5  7 9  8 10  

на рік 52,5 105  70 175  245 315  280 350  

Соціальна  

і 

здоров’язбере

-жувальна 

на тиждень 1 3  1 3  1 3  1 3  

на рік 35 105  35 105  35 105  35 105  
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Громадянська  

та історична 

на тиждень 1 2  1,5 3  1,5 3  2 3  

на рік 35 70  52,5 105  52,5 105  70 105  

Технологічна на тиждень 1 3  1 3  1 2  1 2  

на рік 35 105  35 105  35 70  35 70  

Інформатична на тиждень 1 2  1 2  1 2  1,5 3  

на рік 35 70  35 70  35 70  52,5 105  

Мистецька на тиждень 1 3  1 3  1 3  1 2  

на рік 35 105  35 105  35 105  35 70  

Фізична 

культура 

на тиждень 3 3  3 3  3 3  3 3  

на рік 105 105  105 105  105 105  105 105  

Загальна 

кількість 

навчальних 

годин, що 

фінансуються 

з бюджету 

(без 

урахування 

поділу на 

групи) 

на тиждень 31   34   35   35   

на рік 108

5 

  119

0 

  122

5 

  122

5 

  

Години 

навчального 

навантаження 

для 

перерозподілу 

між освітніми 

компонентам

и 

на тиждень 7,5   9,5   6,5   6,5   

на рік 262,

5 

  332,

5 

  227,

5 

  227,

5 

  

Гранично 

допустиме 

річне 

навантаження 

учнів 

на тиждень 28   31   32   33   

на рік 980   1085   1120   1155   

 

Перелік, зміст, тривалість освітніх галузей 

Детальний розподіл навчального навантаження на тиждень окреслено у 

річному навчальному плані на 2025/2026 навчальний рік. 

Типову освітню програму для 5-8 класів укладено за такими освітніми галузями: 

Мовно-літературна; 

Математична ; 

Природнича; 

Технологічна; 
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Інформатична; 

Соціальна і здоров’язбережувальна; 

Громадянська та історична; 

Мистецька; 

Фізкультурна. 

Освітня галузь «Математична» реалізуються через окремі предмети – 

«Математика», «Алгебра», «Геометрія». 

Освітня галузь «Природнича» реалізується через окремі предмети – 

Інтегрований курс «Пізнаємо природу», «Біологія», «Хімія», «Фізика», «Географія».  

Освітня галузь «Громадянська та історична» реалізується предметами, «Історія 

України», «Всесвітня історія». 

Соціальна і здоров’язбережувальна освітня галузь реалізується Інтегрованим 

курсом «Здоров’я, безпека та добробут» та предметом «Підприємництво і фінансова 

грамотність» 

Освітня галузь «Фізкультурна» реалізується предметом «Фізична культура».  

Освітня галузь «Технології» реалізується через окремі предмети «Технології».  

Освітня галузь «Інформатична» реалізується через окремий предмет 

«Інформатика». 

Освітня галузь «Мистецтво» реалізується окремими предметами 

«Образотворче мистецтво», «Музичне мистецтво», «Мистецтво». 

У зв’язку з воєнною ситуацією, цьогоріч у всіх  класах закладу навчання буде 

за дистанційною формою. 

Оцінювання навчальних досягнень учнів 5-8 класів здійснюється відповідно 

наказу Міністерства освіти і науки України від 02 серпня 2024 року №1093 

«Рекомендації щодо оцінювання результатів навчання здобувачів освіти відповідно 

до Державного стандарту базової середньої освіти». 

 

4. НАВЧАЛЬНІ ПЛАНИ 

Навчальний план ІІ ступеня (5-6 класи) та 7-8 класів КЗ «ХСШ № 11» ХОР  

з навчанням українською мовою складається 

відповідно до Державного стандарту базової середньої освіти Типової освітньої 

програми затвердженої наказом МОН України від 19 лютого 2021 року №235 

«Про затвердження типової освітньої програми для 5-9 класів ЗЗСО» (в 

редакції наказу МОН від 09 серпня 2024 року №1120 «Про внесення змін до 

типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти») 

(для 5-8 класів). 
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НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

для 5-8 класів з навчанням українською мовою НУШ 

Освітня галузь 

Навчальні предмети, 

інтегровані курси  

 

Кількість годин на тиждень з розрахунку 

мінімального навчального навантаження 

5 клас  6 клас  7 клас  8 клас  

Мовно-

літературна 

Українська мова 4 4 3 3 

Українська література  1,5+0,5 1,5+0,5 1,5 1 

Іноземна мова (англійська) 3,5 3,5 3,5 3 

Зарубіжна література 1 1 1 1 

Громадянська та 

історична 

Інтегрований курс 

«Досліджуємо історію і 

суспільство» 

1 1,5 - - 

Етика 0,5 0,5 - - 

Історія України 

Всесвітня Історія 

Громадянська освіта 

- - 

0,5+0,5 

0,5+0,5 

0,5 

1 

0,5+0,5 

0,5 

Соціальна і 

здоров’язбережу 

вальна 

Інтегрований курс «Здоров’я, 

безпека та добробут» 
1 1 1 0,5+0,5 

Підприємництво і фінансова 

грамотність 
- - - 0,5 

Мистецька Музичне мистецтво 0,5+0,5 0,5+0,5 0,5+0,5 - 

Образотворче мистецтво 0,5+0,5 0,5+0,5 0,5+0,5 - 

ІК Мистецтво - - - 1 

Математична Математика  4+1 4+1 -  

Алгебра  

Геометрія  
- - 

2,5+0,5 

1,5+0,5 

2,5+0,5 

1,5+0,5 

Природнича Інтегрований курс «Пізнаємо 

природу» 
1,5 1 - - 

Географія - 1 2 2 

Біологія - - 2,5 2 

Фізика  - - 2 2 

Хімія - - 1 2 

Технологічна Технології 1 1+0,5 1 1 

Інформатична  Інформатика 1+0,5 1+1 1+1 1,5+0,5 

Фізична культура Фізична культура 3 3 3 3 

Разом   27 29 33 32 

Години навчального навантаження для 

перерозподілу між освітніми компонентами 
7,5 9,5 6,5 6,5 

Корекційно-розвиткова робота 4 5 2 4 

Ритміка (ЛФК) 1 1 1 1 

Курс з розвитку соціальних навичок «Вчимося 

жити разом» 
1 1 

- 1 

Уроки розвитку соціально-вольової сфери 

Психологічна корекція 
1 2 

- 1 

Арт-терапія 1 1 1 1 

Гранично допустиме навчальне навантаження на 

одного учня 
28 31 32 33 

Загальна кількість годин 31 34 35 36 

Всього (без урахування поділу класів на групи) 31 34 35 36 

 
 

Навчальний план базової середньої освіти зорієнтований на роботу за п'ятиденним 

робочим тижнем.   
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5. НАВЧАЛЬНІ (МОДЕЛЬНІ НАЧАЛЬНІ) ПРОГРАМИ 

ІІ ступінь 

  

Назва 

навчального 

предмета 

Клас 
Назва модельної 

програми 

Автор чи 

авторський 

колектив 

Покликання 

на документ 

Українська 

мова 

5-6 
 «Українська мова. 5–6 класи» 

для закладів загальної 

середньої освіти 

Заболотний О.В., 

Заболотний В.В., 

Лавринчук В.П., 

Плівачук К.В., Попова 

Т.Д. 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/83075/  

7-8 
 «Українська мова. 7–9 класи» 

для закладів загальної 

середньої освіти  

Заболотний О. В., 

Заболотний В. В., 

Лавринчук В. П., 

Плівачук К. В., 

Попова Т. Д.) 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/89671/   

Українська 

література 

5-6 
 «Українська література. 5–6 

класи» для закладів загальної 

середньої освіти 

Архипова В.П., Січкар 

С.І., Шило С.Б. 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/83085/  

7-8 
 «Українська література. 7–9 

класи» для закладів загальної 

середньої освіти  

Заболотний О. В., 

Слоньовська О. В., 

Ярмульська І. В.) 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/92956/  

Зарубіжна 

література 
5-8 

 «Зарубіжна література. 5–9 

класи» для закладів загальної 

середньої освіти 

Волощук Є.В. 

Ніколенко О.М., 

Ісаєва О.О., Клименко 

Ж.В., Мацевко-

Бекерська Л.В., 

Юлдашева Л.П., 

Рудніцька Н.П., 

Туряниця В. Г., 

Тіхоненко С.О.,  

Вітко М.І., 

Джангобекова Т.А. 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/83093/  

Англійська 

мова 
5-8 

 «Іноземна мова 5-9 класи» 

для закладів загальної 

середньої освіти 

Редько В. Г., Шаленко 

О. П., Сотникова С. І., 

Коваленко О. Я., 

Коропецька І. Б., Якоб 

О. М., Самойлюкевич І. 

В., Добра О. М., Кіор Т. 

М. 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/83117/  

Математика 5-6 
 «Математика. 5-6 класи» для 

закладів загальної середньої 

освіти 

Істер О.С. 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/83149/  

Алгебра 7-8 
«Алгебра. 7-9 класи» для 

закладів загальної середньої 

освіти 

Істер О.С. https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/89679/  

Геометрія 7-8 
«Геометрія. 7-9 класи» для 

закладів загальної середньої 

освіти 

Істер О.С. https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/89681/  

https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83075/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83075/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83075/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/89671/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/89671/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/89671/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83085/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83085/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83085/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/92956/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/92956/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/92956/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83093/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83093/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83093/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83117/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83117/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83117/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83149/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83149/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83149/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/89679/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/89679/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/89679/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/89681/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/89681/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/89681/
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Інтегрований 

курс 

«Пізнаємо 

природу» 

5-6 

 «Пізнаємо природу». 5-6 

класи (інтегрований курс)» 

для закладів загальної 

середньої освіти 

Коршевнюк Т.В. 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/83142/  

Географія 6-8 

«Географія. 6-9 класи» для 

закладів загальної середньої 

освіти  

 

Запотоцький С.П.,  

Карпюк Г.І., 

Гладковський Р.В., 

Довгань А.І., Совенко 

В.В., Даценко Л.М., 

Назаренко Т.Г., Гільберг 

Т.Г., Савчук І.Г., 

Нікитчук А.В., Яценко 

В.С., Довгань Г.Д., 

Грома В.Д., Горовий 

О.В. 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/86384/  

Біологія 7-8 
«Біологія. 7–9 класи» для 

закладів загальної середньої 

освіти 

Балан П. Г., Кулініч 

О. М., Юрченко Л. П. 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/92959/  

Фізика 

7-8 
«Фізика. 7–9 класи» для 

закладів загальної середньої 

освіти   

Кремінський Б. Г., 

Гельфгат І. М., 

Божинова Ф. Я., 

Ненашев І. Ю., 

Кірюхіна О. О.).  

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/90166/  

Хімія 
7-8 «Хімія 7-9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти 
Григорович О.В. 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/92959/  

Інтегрований 

курс 

«Здоров’я, 

безпека та 

добробут» 

5-6 

 ««Здоров’я, безпека та 

добробут. 5-6 класи 

(інтегрований курс)» для 

закладів загальної середньої 

освіти 

Воронцова Т.В., 

Пономаренко В.С., 

Лаврентьєва І.В., 

Хомич О.Л. 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/83137/  

7-8 

«Здоров’я, безпека та 

добробут. 7-9 класи 

(інтегрований курс)» для 

закладів загальної середньої 

освіти 

Воронцова Т. В., 

Пономаренко В. С., 

Андрук Н. В., 

Лаврентьєва І. В., 

Хомич О. Л 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/90150/  

Інтегрований 

курс 

«Досліджуєм

о історію і 

суспільство» 

5-6 

«Досліджуємо історію і 

суспільство  (інтегрований 

курс)» для закладів загальної 

середньої освіти 

Пометун О.І., Ремех 

Т.О., та ін 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/83124/  

Історія 

України 

7-8 «Історія України. 7-9 класи» 

для закладів загальної 

середньої освіти 

Пометун О.І., Ремех 

Т.О., та ін 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/90134/  

Всесвітня 

історія 

7-8 «Всесвітня історія. 7-9 класи» 

для закладів загальної 

середньої освіти 

 

Пометун О.І., Ремех 

Т.О., та ін 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/90135/  

Інформатика 5-6 
 «Інформатика. 5-6 класи» для 

закладів загальної середньої 

освіти 

Ривкінд Й.Я., Лисенко 

Т.І. та ін. 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/83154/  

https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83142/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83142/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83142/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/86384/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/86384/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/86384/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/92959/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/92959/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/92959/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90166/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90166/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90166/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/92959/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/92959/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/92959/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83137/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83137/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83137/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90150/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90150/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90150/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83124/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83124/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83124/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90134/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90134/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90134/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90135/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90135/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90135/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83154/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83154/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83154/
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7-8 
«Інформатика. 7-9 класи» для 

закладів загальної середньої 

освіти  

Ривкінд Й.Я., Лисенко 

Т.І. та ін. 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/90144/  

Технології 

5-6 
 «Технології. 5-6 класи» для 

закладів загальної середньої 

освіти 

Ходзицька І.Ю., 

Горобець О.В., 

Медвідь О.Ю., 

Пасічна Т.С, 

Приходько Ю.М. 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/83158/  

7-8 
 «Технології. 7–9 класи» для 

закладів загальної середньої 

освіти 

Ходзицька І. Ю., 

Горобець О. В., 

Медвідь О. Ю., 

Пасічна Т. С., 

Приходько Ю. М. 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/90142/  

Інтегрований 

курс 

«Мистецтво» 

5-6 

 «Мистецтво. 5-6 класи» 

(інтегрований курс) для 

закладів загальної середньої 

освіти 

Масол Л. М., Просіна 

О. В. 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/83166/  

7-8 

 «Мистецтво. 7-9 класи 

(інтегрований курс)» для 

закладів загальної середньої 

освіти  

Масол Л. М. 

https://osvita.ua/sc

hool/program/progr

am-5-9/90139/  

Мистецька освітня галузь у 5-7 класах в спеціальній школі № 11 реалізується 

через предмети Музичне мистецтво та Образотворче мистецтво за навчальними 

програмами, розробленими на основі модельних навчальних програм «Мистецтво.  

5-6 класи» (інтегрований курс) («Рекомендовано Міністерством освіти і науки 

України» (Наказ Міністерства освіти і науки України від 12.07.2021 № 795)) та 

«Мистецтво. 7-9 класи» (інтегрований курс) закладів загальної середньої 

(Рекомендовано Міністерством освіти і науки України (наказ Міністерства освіти і 

науки України від 06.09.2023 No 1090)), наказ МОН України від 09.08.2024 № 1120. 

Програми предметів Музичне мистецтво та Образотворче мистецтво затверджені на 

педагогічній раді КЗ «ХСШ № 11» ХОР, протокол від 28.08.2025 №6.  

 

6. ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ  

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ТА ЗАСТОСУВАННЯ В НЬОМУ  

ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Освітній процес організовується в безпечному освітньому середовищі та 

здійснюється з урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та 

інтелектуального розвитку дітей, їхніх особливих освітніх потреб. 

Соціальні перетворення в українському суспільстві докорінно змінили 

пріоритети в галузі освіти. Школа потребує нових нетрадиційних ідей, теорій, що 

відповідали б оптимальному розвитку дитини, сучасним потребам людства. 

Створення ситуації успіху, сприятливих умов для повноцінної діяльності кожної 

дитини – основна мета, що покладена в основу технологій навчання. Незважаючи на 

розмаїття нововведень, основною формою організації навчальної діяльності 

залишається урок.  

Основними формами організації освітнього процесу є різні типи уроку: 

− урок формування компетентностей; 

https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90144/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90144/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90144/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83158/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83158/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83158/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90142/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90142/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90142/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83166/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83166/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/83166/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90139/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90139/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/90139/
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− урок розвитку компетентностей;  

− урок перевірки та/або оцінювання досягнення компетентностей;  

− урок корекції основних компетентностей;  

− комбінований урок. 

Також передбачені екскурсії, віртуальні подорожі, уроки-семінари, лекції 

конференції, форуми, спектаклі, брифінги, квести, інтерактивні уроки (уроки-«суди», 

урок-дискусійна група), інтегровані уроки, проблемний урок, відео-уроки, 

конференції, ділові ігри тощо. Вибір форм і методів навчання вчитель визначає 

самостійно, забезпечуючи досягнення очікуваних результатів, зазначених у 

навчальних програмах з предмету. Здійснюються консультації, які допомагають 

учням зорієнтуватися у змісті окремих предметів. 

Функцію перевірки та/або оцінювання досягнення компетентностей виконує 

навчально-практичне заняття. Учні одержують конкретні завдання, з виконання яких 

звітують перед вчителем. Практичні заняття та заняття практикуму також можуть 

будуватися з метою реалізації контрольних функцій освітнього процесу. На цих 

заняттях учні самостійно виготовляють вироби, проводять виміри та звітують за 

виконану роботу. 

Форми організації освітнього процесу можуть уточнюватись та розширюватись 

у змісті окремих предметів за умови виконання державних вимог Державного 

стандарту та окремих предметів протягом навчального року. 

Під час надзвичайних обставин заклад освіти може організовувати освітній 

процес із використанням технологій дистанційного навчання за допомогою технічних 

засобів комунікації, доступних для учасників освітнього процесу.  

Особливості організації дистанційне навчання, в спеціальній  школі № 11, 

що забезпечується у синхронному режимі. 

Враховуючи норми Санітарного регламенту, проводячи уроки в онлайн форматі 

у 5-8 класах вчитель 20 хвилин відводить для роботи з учнями у синхронному режимі. 

Інші 25 хвилин уроку – асинхронна робота учнів на виконання вправ за підручником, 

із зошитами на друкованій основі, читання тощо. У цей час вчитель знаходиться в 

онлайн режимі для надання консультацій за потребою учнів. Проведення навчальних 

занять із образотворчого мистецтва, технологій, музичного мистецтва, фізичної 

культури рекомендується в асинхронному режимі навчання. 

У закладі широко впроваджуються інформаційно-комунікативі технологій. 

Застосування ІКТ в освітньому процесі базується на загальному розумінні зміни ролі 

інформації та принципах інформаційної взаємодії в різних напрямках освітньої 

діяльності Це дозволяє формувати позитивну мотивацію учнів до навчальної 

діяльності, критичне і логічне мислення, вміння приймати рішення, співпрацювати в 

команді, бути конкурентоздатними та впевненими особистостями.  

Вчителями закладу створена модель уроків на основі синтезу прийомів, 

елементів інноваційних педагогічних методик і інформаційно-комунікативних 

технологій та традиційних форм організації освітнього процесу. Розширено 

предметне навчальне середовище, створенні умови для оптимального розвитку 

навичок роботи з інформацією.  

Серед використовуваних засобів: мультимедійні презентації, інтелект-карти, 

проекти, онлайн-тести, програмовані засоби навчення та інше.  
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Вчителі не тільки самі активно використовувують інтернет-ресурси, сучасні 

інформаційні технології, але й забезпечують їх активне використання учнями. Тому 

створенні вчителями персональні предметні сайти є однією з важливих форм роботи 

сучасного вчителя і є поштовхом для подальшого освоєння нових сучасних веб-

ресурсів відповідно до вимог ІКкомпетентності, що важливо у процесі модернізації 

навчання в сучасній школі. 

Дистанційний формат передбачає наявність всіх притаманних очному 

навчанню атрибутів, таких як групові дискусії, колективне обговорення пройденого 

матеріалу, живе спілкування тощо. 

Організувати якісне навчання з використанням цифрових технологій, 

комунікувати з учнями на відстані, мотивувати їх до навчання, допомагати батькам – 

це ті навички, якими володіють вчителі. 

Виховувати вміння працювати в команді, спілкуватися, ставити мету та 

досягати її - це неможливо без співпраці з іншими учнями та дорослими. Великого 

значення на сьогоднішній день набуває аспект педагогіки партнерства між всіма 

учасниками освітнього процесу. Завданням Педагогіка партнерства: 

−  подолання інертності мислення, 

− перехід на якісно новий рівень побудови взаємовідносин між учасниками 

освітнього процесу. 

Це завдання реалізовується у спільній діяльності учителя й учнів, учителя й 

батьків, що передбачає взаєморозуміння, єдність інтересів і прагнень з метою 

особистісного розвитку школярів.  

Утілюючи ідеї педагогіки партнерства, вчитель використовує в своїй роботі не 

тільки стандартні методи організації освітнього процесу, але виявляє ініціативу і 

будує навчання і виховання таким чином, щоб дитина була постійно залучена до 

спільної діяльності. Як інструменти педагогіки партнерства можна використовувати 

цікаві й захоплюючі розповіді, відверту бесіду, справедливу і незалежну оцінку, 

заохочення творчих успіхів, особистий приклад, зустрічі з цікавими людьми, 

спільний пошук рішень, спільні суспільно корисні справи, благодійні акції тощо. 

Актуальними для нової української школи є такі ідеї дитиноцентризму: 

- відсутність адміністративного контролю, який обмежує свободу 

педагогічної творчості; 

- активність учнів у навчальному процесі, орієнтація на інтереси та досвід 

учнів, створення навчального середовища, яке б перетворило навчання на яскравий 

елемент життя дитини;  

- практична спрямованість навчальної діяльності, взаємозв’язок 

особистого розвитку дитини з її практичним досвідом; 

- відмова від орієнтації навчально-виховного процесу на середнього 

школяра і обов’язкове врахування інтересів кожної дитини; 

- виховання вільної незалежної особистості;  

- забезпечення свободи і права дитини в усіх проявах її діяльності, 

урахування її вікових та індивідуальних особливостей, забезпечення морально-

психологічного комфорту дитини; 
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- впровадження шкільного самоврядування, яке під свободою і 

самостійністю дитини передбачає виховання гуманістичних та демократичних ідей і 

світогляду, необхідних сучасному суспільству. 

 

7. ОПИС ІНСТРУМЕНТАРІЮ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Оцінювання навчальних досягнень учнів 5-8 класів здійснюється відповідно 

наказу Міністерства освіти і науки України від 02 серпня 2024 року №1093 

«Рекомендації щодо оцінювання результатів навчання здобувачів освіти відповідно 

до Державного стандарту базової середньої освіти». Оцінювання навчальних 

досягнень учнів 5-9 класів здійснюється за 12-бальною шкалою.  

Оцінюванню здобувачів базової середньої освіти підлягають результати 

навчання з навчальних предметів, інтегрованих курсів обов’язкового (базового) 

освітнього компонента навчального плану.  

Оцінка є конфіденційною інформацією, доступною лише для учнівства та його 

батьків (або осіб, що їх замінюють). Інформування батьків про результати навчання 

може відбуватися під час індивідуальних зустрічей, шляхом записів оцінювальних 

суджень у носіях зворотного зв’язку з батьками (паперових / електронних 

щоденниках учнів тощо), фіксації результатів навчання у свідоцтві досягнень. 

Формувальне оцінювання - інтерактивне оцінювання учнівського прогресу, що 

дає змогу вчителям визначати потреби учнів, адаптуючи до них процес навчання. 

Формувальне оцінювання результатів навчання учнів виконує діагностувальну, 

коригувальну, орієнтувальну, мотиваційно-стимулювальну, розвивальну, 

прогностичну та виховну функції. Формувальне оцінювання відображає ж процес 

навчання учнівства, зорієнтований на досягнення визначеного очікуваного 

результату, так і результат його навчальної діяльності на певному етапі навчання та 

дозволяє вчителю зрозуміти, як краще підготувати учнів до підсумкового оцінювання 

та відслідковувати їхній прогрес протягом навчального року. Формувальне 

оцінювання передбачає використання різноманітних методів збору інформації і 

повинне відповідати цілям і завданням, які встановлені для конкретного навчального 

предмета/інтегрованого курсу. Його здійснюють у формі самооцінювання, 

взаємооцінювання, оцінювання вчителем із використанням окремих інструментів 

(карток, шкал, щоденника спостережень учителя, портфоліо результатів навчальної 

діяльності учня тощо). Окремі завдання для формувального оцінювання можуть бути 

диференційовані з урахуванням таксономії освітніх цілей за когнітивними рівнями 

діяльності (завдання початкового рівня передбачають уміння розпізнавати, 

пригадувати, відтворювати окремі елементи змісту навчання; завдання середнього 

рівня — розуміння та застосування елементів змісту навчання; достатнього — уміння 

аналізувати навчальну інформацію (класифікувати, порівнювати, узагальнювати, 

інтегрувати, уточнювати, упорядковувати); високого — уміння оцінювати (навчальну 

інформацію та власну навчальну діяльність), рефлексувати, перекодовувати 

інформацію (з текстової у схематичну, графічну та навпаки), створювати, 

продукувати). Кожний наступний рівень (від початкового до високого) охоплює 

показники результатів навчання попереднього рівня та містить нові показники 

результатів навчання. Завдання для оцінювання добираються так, щоб можна було 
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отримати об’єктивну інформацію про рівень досягнення учнями обов’язкових 

результатів навчання певної групи, яка охоплює споріднені загальні результати 

відповідної освітньої галузі. За потреби, для отримання інформації щодо рівня 

досягнення очікуваних результатів навчання учнями, визначених в окремому 

елементі навчальної програми (тема / розділ тощо), здійснюється тематичне 

оцінювання,. Результати тематичного оцінювання можуть бути використані для 

коригування освітнього процесу.  

Підсумкове оцінювання Метою підсумкового оцінювання є співвіднесення 

фактичних результатів навчання, яких досягли здобувані освіти, з 

обов'язковими/очікуваними б результатами навчання, визначеними модельною 

навчальною програмою за певний період навчання. Підсумкове оцінювання 

здійснюють періодично. Кількість підсумкових робіт, час їхнього проведення вчитель 

може встановлювати самостійно. Підсумкові роботи можуть забезпечувати 

охоплення одного, декількох або всіх груп результатів, визначених у Державному 

стандарті, у межах вивченого впродовж певного періоду, і мають забезпечувати 

об’єктивність оцінювання. Підсумкове оцінювання за семестр здійснюють за групами 

результатів навчання, що передбачені Критеріями оцінювання за освітніми галузями  

з урахуванням різних форм і видів навчальної діяльності. Для формування висновків 

щодо рівня досягнення обов’язкових результатів навчання за семестр учитель може 

запропонувати учнівству: 1) виконати комплексну підсумкову роботу, завдання якої 

дозволяють установити результати навчання за всіма групами результатів, 

визначеними в Критеріях оцінювання за освітніми галузями; 2) виконати окремі 

підсумкові роботи для кожної групи результатів, визначеної у Критеріях оцінювання 

за освітніми галузями. Відомості, отримані під час підсумкового семестрового 

оцінювання результатів навчання, застосовують для вироблення навчальних цілей на 

наступний період, визначення труднощів, що постали перед здобувачами освіти, та 

коригування освітнього процесу. У Свідоцтві досягнень виставляють семестрові 

оцінки за групами результатів. На підставі оцінок за групами результатів виставляють 

загальну оцінку за семестр з кожного навчального предмета/інтегрованого курсу 

навчального плану освітньої програми закладу. Оцінка за семестр може бути 

скоригованою. Підсумкове оцінювання за рік не здійснюють. Річну оцінку 

виставляють на підставі загальних оцінок за І та II семестри або скоригованих 

семестрових оцінок. Річна оцінка не обов’язково є середнім арифметичним оцінок за 

І та II семестри. Для визначення річної оцінки потрібно враховувати динаміку 

особистих досягнень учня і учениці протягом року. Річне оцінювання також може 

бути скоригованим. Результати семестрового та річного оцінювання фіксують у 

класному журналі та Свідоцтві досягнень (далі - Свідоцтво).  

Оцінювання відповідності результатів навчання учнів, які завершили здобуття 

базової середньої освіти відповідно до вимог Державного стандарту здійснюється 

шляхом державної підсумкової атестації.  
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8. ЗАГАЛЬНІ КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

результатів навчання здобувачів освіти відповідно до нового  

Державного стандарту базової середньої освіти. 

 

Р
ів

е
н

ь
 Бал Загальна характеристика 

П
о
ч

а
т
к

о
в

и
й

 

1 Учень /учениця:  

- - сприймає ї розпізнає інформацію, отриману від учителя (інших осіб); відповідає на 

прості запитання за змістом почутого / прочитаного, ч припускається суттєвих змістових і 

логічних помилок; 

- виконує частину простих завдань / навчальних дій за наданим зразком за допомогою 

вчителя;   

- передає інформацію, намагається висловлювати свої думки, використовуючи  короткі 

однотипні фрази. 

2 Учень /учениця:  

- відтворює незначну частину Інформації, отриману від учителя або із запропонованих 

джерел; знаходить у почутому / прочитаному часткові відповіді на прості запитання; 

припускається змістових і логічних помилок;  

-  виконує прості завдання / навчальні д ії за наданим зразком з допомогою вчителя; 

показує свою зацікавленість до ідей, висловлених іншими. 

-   комунікує з іншими за потреби, використовує прості однотипні фрази. 

3 Учень /учениця:  

- відтворює частину Інформації, отриманої від учителя або із запропонованих джерел; 

знаходить у почутому / прочитаному часткові відповіді на запитання; припускається 

незначних змістових і логічних помилок;  

- - виконує завдання / навчальні дії за наданим зразком з допомогою вчителя; 

долучається до роботи в групі. 

-  висловлює свої думки простими фразами/ реченнями; просить надати зворотний 

зв'язок щодо ступеня розуміння та сприйняття запропонованого. 

С
е
р

е
д
н

ій
 

4 Учень /учениця:  

- відтворює за зразком основну інформацію, отриману із запропонованих е джерел; 

висловлює свої думки, використовуючи отриману інформацію; може  пояснити окремі 

поняття/терміни/навчальні дії;  

-  виконує завдання /навчальні дії за зразком під керівництвом учителя; виконує д 

обов’язки, розподілені в групі;  використовує прості фрази / речення; сприяє спілкуванню та 

може надати і й пояснення у межах запропонованої теми.  

5 Учень /учениця:  

- застосовує частково основну інформацію, отриману від учителя або із 

запропонованих джерел, для виконання навчальних завдань і вирішення проблемних 

ситуацій; знаходить у почутому/прочитаному відповіді на прості запитання; може пояснити 

основні поняття /явища /навчальні дії;  

-  - виконує навчальні дії за запропонованим алгоритмом, за потреби звертаючись по 

допомогу; розпізнає проблемні ситуації з допомогою вчителя; виконує завдання в групі 

відповідно до своєї ролі;  

-  підтримує спілкування в межах запропонованої теми, використовує прості фрази / 

речення.  

6 Учень / учениця:  

- застосовує інформацію, отриману від учителя або із запропонованих джерел, для 

виконання навчальних завдань І вирішення проблемних ситуацій; розуміє і пояснює основні 

поняття / явища/ навчальні дії, наводить прості приклади;  
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виконує навчальні дії за запропонованим алгоритмом самостійно; розпізнає проблемні 

ситуації І висловлює припущення щодо розв’язання їх з допомогою вчителя; виконує спільне 

завдання в групі відповідно до визначених обов ’язків та своєї ролі;  

- спілкується у межах запропонованої теми, використовує прості фрази / речення 

Д
о
с
т
а
т
н

ій
 

7 Учень / учениця: 

- знаходить у запропонованих джерелах потрібну інформацію для виконання навчальних 

завдань і Вирішення проблемних ситуацій; відповідає на окремі запитання за опрацьованою 

інформацією; перетворює один вид інформації в інший за зразком; наводить окремі 

аргументи й приклади на підтвердження висловленої думки; 

- виконує репродуктивні й Частково-пошукові види навчальної діяльності за 

запропонованим алгоритмом або в співпраці з однокласниками; розпізнає проблемні 

ситуації, розв'язує їх відомим способом з допомогою вчителя; співпрацює в групі, виконуючи 

навчальні завдання. 

- долучається до спілкування в межах запропонованої теми та визначає завдання через 

поставленні запитання. 

8 Учень / учениця: 

- аналізує інформацію, отриману з обраних джерел, зіставляє, порівнює та групує її за 

заданою ознакою; вирізняє проблемні ситуації, відповідає на запитання за опрацьованою 

інформацією; перетворює один вид інформації в інший; наводить певні аргументи, доповнює 

думку/відповіді однокласників; 

- виконує окремі пошукові, дослідницькі та/або творчі навчальні дії, розв'язує проблемні 

ситуації відомими способами з опосередкованою допомогою вчителя; активно співпрацює з 

іншими, виконуючи навчальні завдання, визначає свої завдання в груповій роботі; 

- запрошує до спілкування, чітко формулюючи питання та пріоритети для обговорення 

та у межах запропонованої теми. 

9 Учень /учениця: 

- аналізує інформацію, отриману з різних джерел; вирізняє проблемні ситуації; добирає 

прийнятний із запропонованих спосіб для Ті унаочнення й візуалізації; наводить аргументи 

та доречні приклади щодо висловленої думки; 

- виконує пошукові (дослідницькі) та творчі завдання; розв’язує проблемні ситуації 

засвоєними раніше способами, пропонує нові способи розв’язання з опосередкованою 

допомогою вчителя; активно співпрацює з іншими, виконуючи 'типові та нетипові завдання. 

- ініціює спілкування та обмінюється інформацією у межах запропонованої теми. 

В
и

с
о
к

ій
 

10 Учень / учениця: 

- виокремлює істотну й потрібну інформацію, отриману із різних самостійно вибраних 

джерел; вирізняє проблемні ситуації, оцінює інформацію за заданими критеріями; ставить 

запитання; встановлює логічні зв’язки між об’єктами, фактами, явищами; 

- застосовує здобуті знання й практичні вміийя в різних навчальних ситуаціях; здійснює 

різні види діяльності, пропонує кілька способів розв’язання проблемної ситуації самостійно, 

у парі або групі; 

- розвиває ідеї/думіш учасників спілкування в межах запропонованої теми та 

намагається укласти їх у цілісну логічну лінію, розглядаючи різні сторони проблеми. 

11 Учень / учениця: 

- узагальнює Інформацію, отриману з різних джерел, оцінює її за визначеними 

критеріями; знаходить інформацію й аналізує її; висловлює власну позицію, аргументує її, 

робить висновки; 

- застосовує здобуті знання й практичні вміння в нестандартних ситуаціях; здійснює 

різні види діяльності, аналізує власні навчальні дії самостійно, у парі бо групі; конструктивно 

взаємодіє у групі; 

- узагальнює головний зміст почутого під час спілкування у межах запропонованої 

теми; обирає оптимальний спосіб взаємодії з іншими для вирішення спільних навчальних 

завдань. 
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12 Учень / учениця: 

- оцінює отриману інформацію, отриману з різних джерел, порівнює та зіставляє її; 

використовує усвідомлено інформацію в різних ситуаціях; 

- застосовує здобуті знання й практичні вміння, усвідомлює ризики І прогнозує 

наслідки; здійснює різні види діїїльності самостійно, у парі або групі; аналізує власні 

навчальні дії, планує свій подальший навчальний поступ; ініціює, планує та організує 

співпрацю в групах для досягнення навчальних цілей, виконання дослідницьких / творчих 

завдань; виступає посередником у спілкуванні у межах запропонованої теми,  

- демонструє толерантність до різних точок зору і надає р оз’яснення за потреби іншим 

учасникам. 

 

Перелік наскрізних умінь,  

визначених Державним стандартом базової середньої освіти 

 
№ 

з/п 
Характеристика навчальної діяльності 

1.  виявляє інтерес до навчання 

2.  виявляє розуміння прочитаного 

3.  висловлює власну думку 

4.  критично та системно мислить 

5.  логічно обґрунтовує власну позицію 

6.  діє творчо 

7.  виявляє ініціативу в процесі навчання 

8.  конструктивно керує емоціями 

9.  оцінює ризики 

10.  самостійно приймає рішення 

11.  розв’язує проблеми 

12.  співпрацює з іншими 

 

Оцінювання результатів навчання учнів має бути зорієнтованим на ключові 

компетентності і наскрізні вміння та вимоги до обов’язкових результатів навчання 

у відповідній освітній галузі, визначені Державними стандартами відповідного 

ступеня.  

№ 

з/п 

Ключові 

компетентності 

Очікувані результати 

1 Спілкування 

державною мовою 

Уміння: ставити запитання і розпізнавати проблему; міркувати, 

робити висновки на основі інформації, поданої в різних формах (у 

текстовій формі, таблицях, діаграмах, на графіках); розуміти, 

пояснювати і перетворювати тексти задач (усно і письмово), 

грамотно висловлюватися рідною мовою; доречно та коректно 

вживати в мовленні термінологію з окремих предметів, чітко, 

лаконічно та зрозуміло формулювати думку, аргументувати, 

доводити правильність тверджень; уникнення невнормованих 

іншомовних запозичень у спілкуванні на тематику окремого 

предмета; поповнювати свій словниковий запас. 

Ставлення: розуміння важливості чітких та лаконічних 

формулювань. 

Навчальні ресурси: означення понять, формулювання 

властивостей, доведення правил, теорем 
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2 Спілкування 

іноземними мовами 

Уміння: здійснювати спілкування в межах сфер, тем і ситуацій, 

визначених чинною навчальною програмою; розуміти на слух зміст 

автентичних текстів; читати і розуміти автентичні тексти різних 

жанрів і видів із різним рівнем розуміння змісту; здійснювати 

спілкування у письмовій формі відповідно до поставлених завдань; 

використовувати у разі потреби невербальні засоби спілкування за 

умови дефіциту наявних мовних засобів; обирати й застосовувати 

доцільні комунікативні стратегії відповідно до різних потреб. 

Ставлення: критично оцінювати інформацію та використовувати 

її для різних потреб; висловлювати свої думки, почуття та 

ставлення; ефективно взаємодіяти з іншими усно, письмово та за 

допомогою засобів електронного спілкування; ефективно 

користуватися навчальними стратегіями для самостійного 

вивчення іноземних мов; адекватно використовувати досвід, 

набутий у вивченні рідної мови та інших навчальних предметів, 

розглядаючи його як засіб усвідомленого оволодіння іноземною 

мовою. 

Навчальні ресурси:підручники, словники, довідкова література, 

мультимедійні засоби, адаптовані іншомовні тексти. 

3 Математична 

компетентність 

Уміння: оперувати текстовою та числовою інформацією; 

встановлювати відношення між реальними об’єктами 

навколишньої дійсності (природними, культурними, технічними 

тощо); розв’язувати задачі, зокрема практичного змісту; будувати і 

досліджувати найпростіші математичні моделі реальних об'єктів, 

процесів і явищ, інтерпретувати та оцінювати результати; 

прогнозувати в контексті навчальних та практичних задач; 

використовувати математичні методи у життєвих ситуаціях. 

Ставлення: усвідомлення значення математики для повноцінного 

життя в сучасному суспільстві, розвитку технологічного, 

економічного й оборонного потенціалу держави, успішного 

вивчення інших предметів. 

Навчальні ресурси: розв'язування математичних задач, і 

обов’язково таких, що моделюють реальні життєві ситуації 

4 Основні 

компетентності у 

природничих 

науках і технологіях 

Уміння: розпізнавати проблеми, що виникають у довкіллі; 

будувати та досліджувати природні явища і процеси; 

послуговуватися технологічними пристроями. 

Ставлення: усвідомлення важливості природничих наук як 

універсальної мови науки, техніки та технологій. усвідомлення ролі 

наукових ідей в сучасних інформаційних технологіях 

Навчальні ресурси: складання графіків та діаграм, які ілюструють 

функціональні залежності результатів впливу людської діяльності 

на природу 

5 Інформаційно-

цифрова 

компетентність 

Уміння: структурувати дані; діяти за алгоритмом та складати 

алгоритми; визначати достатність даних для розв’язання задачі; 

використовувати різні знакові системи; знаходити інформацію та 

оцінювати її достовірність; доводити істинність тверджень. 

Ставлення: критичне осмислення інформації та джерел її 

отримання; усвідомлення важливості інформаційних технологій 

для ефективного розв’язування математичних задач. 
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Навчальні ресурси: візуалізація даних, побудова графіків та 

діаграм за допомогою програмних засобів 

6 Уміння вчитися 

впродовж життя 

Уміння: визначати мету навчальної діяльності, відбирати й 

застосовувати потрібні знання та способи діяльності для 

досягнення цієї мети; організовувати та планувати свою навчальну 

діяльність; моделювати власну освітню траєкторію, аналізувати, 

контролювати, коригувати та оцінювати результати своєї 

навчальної діяльності; доводити правильність власного судження 

або визнавати помилковість. 

Ставлення: усвідомлення власних освітніх потреб та цінності 

нових знань і вмінь; зацікавленість у пізнанні світу; розуміння 

важливості вчитися впродовж життя; прагнення до вдосконалення 

результатів своєї діяльності. 

Навчальні ресурси: моделювання власної освітньої траєкторії 

7 Ініціативність і 

підприємливість 

Уміння: генерувати нові ідеї, вирішувати життєві проблеми, 

аналізувати, прогнозувати, ухвалювати оптимальні рішення; 

використовувати критерії раціональності, практичності, 

ефективності та точності, з метою вибору найкращого рішення; 

аргументувати та захищати свою позицію, дискутувати; 

використовувати різні стратегії, шукаючи оптимальних способів 

розв’язання життєвого завдання. 

Ставлення: ініціативність, відповідальність, упевненість у собі; 

переконаність, що успіх команди – це й особистий успіх; позитивне 

оцінювання та підтримка конструктивних ідей інших. 

Навчальні ресурси: завдання підприємницького змісту 

(оптимізаційні задачі) 

8 Соціальна і 

громадянська 

компетентності 

Уміння: висловлювати власну думку, слухати і чути інших, 

оцінювати аргументи та змінювати думку на основі доказів; 

аргументувати та відстоювати свою позицію; ухвалювати 

аргументовані рішення в життєвих ситуаціях; співпрацювати в 

команді, виділяти та виконувати власну роль в командній роботі; 

аналізувати власну економічну ситуацію, родинний бюджет; 

орієнтуватися в широкому колі послуг і товарів на основі чітких 

критеріїв, робити споживчий вибір, спираючись на різні дані. 

Ставлення: ощадливість і поміркованість; рівне ставлення до 

інших незалежно від статків, соціального походження; 

відповідальність за спільну справу; налаштованість на логічне 

обґрунтування позиції без передчасного переходу до висновків; 

повага до прав людини, активна позиція щодо боротьби із 

дискримінацією. 

Навчальні ресурси: завдання соціального змісту 

9 Обізнаність і 

самовираження у 

сфері культури 

Уміння: грамотно і логічно висловлювати свою думку, 

аргументувати та вести діалог, враховуючи національні та 

культурні особливості співрозмовників та дотримуючись етики 

спілкування і взаємодії; враховувати художньо-естетичну складову 

при створенні продуктів своєї діяльності (малюнків, текстів, схем 

тощо). 
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Ставлення:культурна самоідентифікація, повага до культурного 

розмаїття у глобальному суспільстві; усвідомлення впливу 

окремого предмета на людську культуру та розвиток суспільства. 

Навчальні ресурси:математичні моделі в різних видах мистецтва 

10 Екологічна 

грамотність і 

здорове життя 

Уміння: аналізувати і критично оцінювати соціально-економічні 

події в державі на основі різних даних; враховувати правові, етичні, 

екологічні і соціальні наслідки рішень; розпізнавати, як 

інтерпретації результатів вирішення проблем можуть бути 

використані для маніпулювання. 

Ставлення:усвідомлення взаємозв’язку окремого предмета та 

екології на основі різних даних; ощадне та бережливе відношення 

до природніх ресурсів, чистоти довкілля та дотримання санітарних 

норм побуту; розгляд порівняльної характеристики щодо вибору 

здорового способу життя; власна думка та позиція до зловживань 

алкоголю, нікотину тощо.  

Навчальні ресурси: навчальні проекти, завдання соціально-

економічного, екологічного змісту; задачі, які сприяють 

усвідомленню цінності здорового способу життя. 
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Додаток  
 

РЕЖИМ РОБОТИ                                                                                               

Комунального закладу 

 «Харківська спеціальна школа № 11» 

 Харківської обласної ради 

на 2025/2026 навчальний рік 

 

Заклад освіти працює за п’ятиденним робочим тижнем. 

Навчання учнів проводиться в одну зміну за дистанційної формою. 

Початок занять о 08 год.30 хв. 

Гурткова робота та індивідуальні заняття - за окремим графіком. 

Тривалість уроків: 

- у 1 класі – 35 хвилин; 

- у 2-4 класах – 40 хвилин; 

- у 5-11 класах - 45 хвилин. 

 На кожному уроці у початковій школі через 15 хв., а у 5-9 класах один раз на 

урок проводяться фізкультхвилинки.  

№ уроку Час проведення у  

1 класі  

по 10 хвилин в 

синхронному режимі 

Час проведення у  

2-4 класах 

по 15 хвилин в 

синхронному режимі 

Час проведення у  

5-9 класах 

по 20 хвилин в 

синхронному режимі 

1 урок 08:30-9:05 08:30-9:10 08:30-9:15 

Перерва 9:05-9:20 (15 хв.) 9:10-9:25 (15 хв.) 9:15-9:25 (10 хв.) 

2 урок 9:20-09:55 9:25-10:05 9:25-10:10 

Перерва 09:55-10:10 (15 хв.) 10:05-10:20 (15 хв.) 10:10-10:25 (15 хв.) 

3 урок 10:10-10:45 10:20-11:00 10:25-11:10 

Перерва 10:45-11:05 (20 хв.) 11:00-11:20 (20 хв.) 11:10-11:25 (15 хв.) 

4 урок 11:05-11:40 11:20-12:00 11:25-12:10 

Перерва 11:40-12:00 (20 хв.) 12:00-12:15 (15 хв.) 12:10-12:25 (15 хв.) 

5 урок 12:00-12:35 12:15-12:55  12:25-13:10 

Перерва 12:35-12:50 (15 хв.) 12:55-13:10 (15 хв.) 13:10-13:20 (10 хв.) 

6 урок  13:10-13:50  13:20-14:05 

Перерва 
  

14:05-14:15 (10 хв.) 

7 урок 14:15-15:00 

3 13.00 до 

21.00 

 

1. Корекційно-розвиткові заняття (за окремим розкладом). 

2. Заняття в  гуртках (за окремим розкладом). 

3. Індивідуальні заняття, групові заняття. 

4. Виховні години. 

5. Консультації для батьків, учнів: 

                Практичного психолога; 

Медичних працівників; 

Класних керівників; 

Вихователів; 

Вчителів. 
 

 


